

法院伪造“永不上诉”承诺书？

陕西咸阳法院被指私改判决书 将被告公司拍卖

核心提示

一次偶然的发现，在陕西省咸阳市中级人民法院受理的一起与陕西瑞康源乳业有限公司有关的案子中，瑞康源公司代理人吉书文发现，本来已判决的案子在案卷中竟增加了一部分，而增加的那部分中竟有一份“永不上诉”的承诺书。更为奇怪的是，在承诺书上签字的瑞康源公司法人代表刘继军说，自己并未签署过此文件。是法院私自更改案卷，还是瑞康源公司后悔“永不上诉”而自食其言？记者为此展开调查。

债主与欠债者携手

张利生是山西久久兴物资有限公司（以下简称“久久兴公司”）股东，由于分别向山西恒康乳业科技公司、山西通泰昌集团公司借出1030万元催要无果，久久兴公司诉诸法庭。2006年8月，该案在山西省太原市中级人民法院宣判：两公司偿债的同时，曾承诺以土地及厂房作保的瑞康源，被判承担连带偿还责任。

马海明是瑞康源公司的代理律师。可以说，张利生是马海明的东家，瑞康源公司的债主。2003年，中国银行太原市鼓楼支行借给通泰昌公司共计3000万元。山西亚泰兴业投资有限公司为这3000万元贷款作保。2006年5月12日，瑞康源公司为两家公司的3000万元借款和担保提供了连带保证。当天，鼓楼支行就将包括瑞康源在内的3家公司诉至法院。

2006年10月，该案在咸阳市中院作出判决，通泰昌、亚泰无力清偿，瑞康源成为还款事主。2008年4月，咸阳市中院裁定：两债合一，瑞康源公司资不抵债，准予破产。

此后，马海明坚持认为这是一起错案。而对于张利生而言，如果瑞康源公司因为两债合一破产，久久兴就须与其他债权人地位平等，按比例清偿，张利生认为这让他遭受了重大损失。自

此，债主与欠债者“携起手来”。

“我们是在与法院作对”

2009年6月1日，陕西省高院作出再审裁定：指令咸阳市中院对本案进行再审；再审期间，中止原判决执行。但瑞康源公司破产之路并未因此停止，两次债权人大会后，最终瑞康源公司的财产全部卖出，原估价1600余万元的财产以880万元被拍卖。其间，瑞康源和久久兴双方多次提议终止债权人大会。咸阳市中院一法官回答：“再审期间才中止原判决执行，现在还没有再审，破产继续进行。”

原本想一直举报，2011年6月马海明却胆怯了，“我一直认为，如果对手是当事人，最终一定会有一个公正的结果。可在我得知一件事后，我才发现，一直作为我们对手的，竟然不只是对方当事人。其实，我们是在与法院作对。”

案卷页码多处被改

马海明究竟发现了什么呢？瑞康源公司代理人吉书文告诉记者，今年5月27日，他们听说最高院巡视组的人到陕西高院巡查，便要求反映情况，没想到他们却遭到了咸阳市院长及审判庭法官刘彩霞质疑：既然00083号判决

书案卷中有瑞康源法人代表刘继军签名的“服从判决，永不上诉”的材料，你们公司为何还在上诉？

吉书文当场就蒙了，“因为我们从咸阳市中院档案室复印的判决书的案卷共47页，全卷中没有刘继军的任何签名，我当时想一定是案卷被咸阳市中院的人改了。”当时刘彩霞一口咬定：“案卷没问题，字是刘继军签的。”吉书文立刻找到了刘继军，而刘继军一脸惊讶。“这不可能是我写的，我这就准备上诉呢”

为此，刘继军与吉书文来到省高院，拿出判决书全卷复印件原件。“经比较发现页码多处被改，高院的人拿出有刘继军签名并加盖瑞康源公章的‘服从判决，永不上诉’的一页纸，问刘‘是你的签名？公章是你盖的吗？’”吉书文说。

刘继军称“不是我的签名，章也不是我盖的，不信可以做笔迹的司法鉴定。”刘当即签了个本人的签名，纪检的人同时告知吉和刘，一定要保存好该证据。

“早在案子开始的时候，我们就一直被别人莫名其妙地代表着。”吉书文说。“到了今年，咸阳市中院18个月没有进行再审，在此期间，瑞康源公司资产也被拍卖掉了。”张利生说。

《据《中国青年报》》

广州一幼儿园要求
1次买27件校服

区教育局公开道歉

据羊城晚报消息 “对于西村幼儿园的做法，我们诚挚地向社会以及广大家长致歉！”9月6日上午10时30分，广州市荔湾区教育局召开新闻发布会，就辖区内西村幼儿园要求家长一次性购买一年4个季度27件校服一事公开道歉，并承诺进行监察审计，调查其中是否有违法、违规现象。

荔湾区教育局副局长黄大谷介绍，作为主管部门，他们高度重视媒体报道，“幼儿园这种做法欠妥”，同时对幼儿园在制订这项措施时与家长沟通不足进行批评。对订制校服的过程中是否有违法、违规的情况，荔湾区教育局监察审计科将按程序介入调查。

目前，荔湾区教育局已经责令并督促幼儿园联系厂家、为家长提供退、减校服的服务，家长可以根据自身情况，自愿退减。荔湾区教育局承诺，将诚挚接受社会各界对幼儿园办园的监督与检查。

沈师大新生 坐千万豪车报到



知情人透露，是送新生的亲属所开。

据沈阳晚报消息 9月5日，是沈北一些大学新生报到的日子。亲友团护送学生进校园本已很平常，可竟有一辆价值千万元的跑车来护送！有网友爆料，当天下午，一辆崭新的兰博基尼停在沈阳师范大学的宿舍楼下，引起师生们围观。新生开跑车上学？还是家长送子女入学？很快，豪车进校园的消息在微博中迅速发酵。同时也引起网友争议：炫富炫得有点儿过了！

学校惊现兰博基尼

该网友在微博中称，当天是沈阳师范大学新生报到的日子，而他听说紫色的兰博基尼豪华跑车正是今年新生开来的。

微博发出后，也得到了一些知情网友的证实。网友“Chris 葵”留言，“是今天过去的吗，怪不得听到了轰鸣声”。网友“沈阳电视台苏畅”也回复，“这不是9月4日晚在仙踪林门口看见的那辆吗”。

知情人：只是打酱油而已

经多方打听，记者与一位知情人取得联系。“这辆车不是啥大学生的座驾，只是送孩子报到罢了，打酱油而已。”这位知情人表示，这辆车不是本地车，当时只是临时送亲属报到，送完孩子报到后，就直接托回了北京。

据知情人介绍，这款车的型号是兰博基尼LP670，全球限量350辆，国内目前保有量不超过10辆，车主花了1000万元才得到它。

@网络微评@

网友“十九一九”说：“就沈阳这路面，不到底盘吗？”

网友“蔡儿学士”说：“在中国除了显富摆阔以外有啥用呀！道路不咋地处处限制速度。”

网友“CSWM”说：“查一查车主是谁，收入是否合法，有没有按章纳税？”

网友“杜小黏”说：“这就是车比人强，车子质量好，人的智商低。”



10吨“大虎” 680万一只

9月7日，参观者正在欣赏重10吨，标价680万元的木雕老虎。

重量超10吨，分别标价为580万元和680万元的木雕狮虎亮相第七届中国吉林·东北亚投资贸易博览会。据参展商介绍，此次带来的两个木雕狮虎均由缅甸“三宝”之一的黄金樟雕刻而成。黄金樟的硬度和光泽度强于大多数木料，特别适合雕刻艺术品，这种材料由于稀有导致价格不菲，如此大的整块材料更为罕见，所以标出“天价”。

新华社发（张楠摄）

派出所被举报涉嫌“收钱私放犯罪嫌疑人”

深圳市公安局称系未核对姓名错放

据新华网消息 近日，深圳市龙岗区沙湾派出所被举报涉嫌“收钱私放犯罪嫌疑人”的消息引发社会强烈关注。深圳市有关部门9月6日晚首次对此作出公开回应。深圳市公安局称：该派出所的确存在“错误”放走犯罪嫌疑人的行为，但有关干警收受10万元贿赂之说“纯属捏造”；深圳市龙岗区检察院同时表示：“错放嫌疑人”的当事民警工作“不负责任”，但目前尚未有证据证实收受钱财。

落网疑犯逃出派出所

深圳居民阿健（化名）此前对外爆料，他向深圳市龙岗区沙湾派出所提供了一条非法制作销售假发票线索，并带领派出所工作人员于8月30日抓捕了犯罪嫌疑人邱某，当场还查获了公章等一批犯罪证据。但随后却接到犯罪嫌疑人电话，犯罪嫌疑人花了10万元后得以脱身，并威胁阿健。被放走的犯罪嫌疑人于9月2日被再次抓捕归案。其间，因派出所迟迟未对此事作出详细回应，阿健曾带着媒体向派出所要求“知情权”。

9月6日晚，深圳市公安局、深圳市龙岗区检察院同时向记者通报了各自调查结果。深圳市公安局称，2011年8月30日，深圳市龙岗区沙湾派出所根据举报，在布吉街道龙岭山庄抓获制假发票犯罪嫌疑人邱某（女，34岁，广东潮州人），当场缴获短信群发器一套、打印机一台、假发票和假公章一批，随后将邱某带到派出所继续调查。而当天上午，沙湾派出所同时接到康桥花园居民报案称怀疑其家中保姆（贺某，女）盗窃，民警将保姆带回调查。经调查，贺某没有盗窃行为，于是安排释放贺某回家，却“误将”邱某当成贺某放走。邱某于8月30日20时09分离开了沙湾派出所。

当事民警被停职调查

深圳市公安局通报称，事件发生后，龙岗分局纪检监察部门对事件过程开展了调查，8月31日李强、梁承光两位当事民警被停职并接受进一步调查，同时于9月2日晚在汕头市将犯罪嫌疑人邱某重新抓捕归案。

该通报表示：“目前事件经过已经查明，犯

罪嫌疑人邱某8月30日被抓捕到沙湾派出所后，晚上8时许，由于办案队副队长李强、民警梁承光交接工作时没有认真核对释放人员姓名等事项，梁承光误将正在办理刑事拘留手续的犯罪嫌疑人邱某当作保姆贺某释放。事件中没有任何证据证明沙湾派出所民警收受贿赂放人，错放犯罪嫌疑人的民警目前正在依照相关规定处理。”

该通报还称：调查“同时查明”派出所收受10万元放人，嫌疑人花20万元威胁举报人性命”的说法纯属捏造。

而龙岗区检察院则在通报中表示：经调查，沙湾派出所值班民警梁某明知犯罪嫌疑人邱某被羁押于派出所审讯室，仍没有向当天下达放人指令的所值班组长李某核需要对需要释放人员的姓名等事项，也没有向当天值班所领导李某某及邱某案的主办民警王某等人请示汇报此事，就误将被羁押在派出所审讯室的邱某释放。值班民警梁某工作不负责任，没有认真履行相关工作规定，“对沙湾派出所民警涉嫌收取10万元好处费后放人的情况，目前没有证据证实。”